

Revista presei – LUNI, 01 IULIE 2024 - MARȚI, 02 IULIE 2024 – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Oana Nuțu	Absolvenți ai Colegiului „Eudoxiu Hurmuzachi”, șefi de promoție ai facultăților pe care le-au urmat	obiectivdesuceava.ro 28.06.24 ziareonline24.ro 28.06.24	-	<p>Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți se mândrește cu absolvenți care au continuat să exceleze și după finalizarea studiilor liceale, fiecare în domeniul de studiu pe care l-a ales. [...]</p> <p>Georgiana-Ramona Lupăștean-Barfă, absolventă CNEH 2021, a finalizat cu media 10 specializarea Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar, ceea ce i-a conferit statutul de ȘEF DE PROMOȚIE, generația 2021-2024, la Facultatea de Științe ale Educației, din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava.</p> <p>Delia Gabriela Hreniuc, absolventă CNEH 2021, a finalizat cu media 9,95 specializarea Limba engleză – limba spaniolă și a fost declarată ȘEF DE PROMOȚIE, generația 2021-2024, la Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava.</p> <p>„Suntem mândri cu astfel de absolvenți care reconfirmă prestigiul și renumele Colegiului Național «Eudoxiu Hurmuzachi» Rădăuți în mediul academic universitar!”, au transmis reprezentanții colegiului.</p>
-	S-a încheiat cea de-a șasea ediție a concursului de traducere literară pentru studenți, „La voz a ti debida“	observatorcultural.ro 28.06.24	-	<p>Vineri, 24 mai 2024, în Sala Auditorium a Institutului Cervantes din București, a avut loc ceremonia de premiere a câștigătorilor celei de-a VI-a ediții a concursului național de traducere literară din limba spaniolă în limba română „La voz a ti debida“, adresat studenților din universitățile din România și organizat de Departamentul de Limbi și Literaturi Romanice, Clasice și Neogrecă al Universității din București, cu sprijinul Institutului Cervantes din București, al Ambasadei Spaniei, al Ambasadei Republicii Argentina și al revistei Observator cultural.</p> <p>Din juriu au făcut parte: prof. dr. Mianda Cioba (Universitatea din București), prof. dr. Carmen Mușat (Universitatea din București și director al revistei Observator cultural), conf. dr. Oana-Dana Balaș (Universitatea din București), lect. dr. Mioara Angheluță (Universitatea din București), dr. Rafael Pisot Díaz (Institutul Cervantes din București), Irina Călin (realizatoare radio și traducătoare).</p> <p>Decernarea premiilor s-a desfășurat în prezența dlui Jorge Jiménez-Zumalacárregui, director al Institutului Cervantes din București, a Excelenței Sale, dl Carlos Alejandro Poffo, ambasadorul Republicii Argentina în România, și a dlui Javier Menéndez Sánchez, atașat pentru învățămînt al Ambasadei</p>

				<p>Spaniei în România, a conf. dr. Oana Balaș, prodecan al Facultății de Limbi și Literaturi Străine a Universității din București.</p> <p>Au fost acordate trei premii și trei mențiuni. Premiul I constă în publicarea traducerii în revista Observator cultural și într-un voucher valoric pentru bilete de avion, oferit de Institutul Cervantes. Ambasada Spaniei, Ambasada Republicii Argentina și Institutul Cervantes au oferit premii în cărți tuturor câștigătorilor.</p> <p>Premiul I: Darius-Aurelian Dragomir-Cozma (Universitatea de Vest din Timișoara)</p> <p>Premiul al II-lea: Nicoleta-Alina Constanda Vulcănescu (Universitatea din Craiova)</p> <p>Premiul al III-lea: Camelia Loredana Săvinescu (Croitor) (Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava) [...]</p>
Dan Pricope	Două asocieri de firme vor să câștige contractul de 5,5 milioane de euro pentru ridicarea Casei de Cultură din campusul USV de la Moara	ziareonline24.ro 01.07.24	-	<p>Licitația organizată de Universitatea „Ștefan cel Mare” pentru construirea, în cadrul noului campus de la Moara, a unei case de cultură, a unei cantine restaurant și a unui teren de sport multifuncțional nu va fi amânată și reluată pe niciunul din aceste loturi deoarece s-au depus oferte la licitația care a avut loc la finele lunii iunie. [...]</p> <p>În ce privește Casa de Cultură a studenților, facem precizarea că valoarea acestui obiectiv de investiții a fost estimată la 27.737.964,17 lei fără TVA, fiind o sumă care s-ar situa aproximativ la echivalentul a 5,5 milioane de euro. Casa de cultură și cantina restaurant ar urma să fie nu foarte departe una de cealaltă și, de asemenea, în proximitatea viitorului cămin aflat într-o fază avansată de construire – licitația fiind însă organizată de CNI.</p> <p>Casa de cultură a studenților este prevăzută cu un regim de înălțime de D+P+Mezanin+1E, suprafața construită fiind de 1.340 mp și cea desfășurată de 4.200 mp, incluzând o sală multifuncțională de 200 de locuri alături de sala principală a cărei capacitate maximă a fost diminuată de la 686 la 600 de locuri pe scaune. Totuși, incluzând vestiare, cabine artiști, spații decoruri și alte spații funcționale, sala mare a casei de cultură a studenților va oferi facilități pentru un număr de 686 de utilizatori. Sala multifuncțională va fi dispusă la etaj, cu posibilitatea de a fi împărțită în două săli mai mici printr-un perete amovibil). De asemenea, la sala multifuncțională se adaugă un foyer cu garderobă, sală de repetiții, sală de dans, sală de muzică, birouri cumulând un total de 74 de locuri. Lucrarea ar trebui să fie terminată în 16 luni, 2 luni fiind partea de proiectare.</p>

				<p>Tot pentru 18 luni va fi și contractul pentru cantina restaurant care va avea regim de înălțime P+E, suprafața construită desfășurată fiind de 2.012,39 mp. Aceeași durată a contractului va fi și la terenul de sport care va fi împrejmuțit și iluminat, dotat și cu un corp-clădire cu vestiare, dispus sub gradene, având un singur nivel și suprafața de 270 mp. Gradenele vor cuprinde 500 locuri cu o bună vizibilitate. Corpul de clădire va fi plasat în imediata vecinătate a căminului studentesc și a spațiilor de învățământ, constituindu-se atât ca o anexă necesară desfășurării activităților curente cu caracter sportiv – educativ din cadrul procesului de învățământ, cât și ca funcțiune pentru relaxare. Suprafața dedicată amenajării acestui teren și a clădirii este de aproximativ 10.000 mp. Spațiul de joc propriu-zis are dimensiunea 65 m x 100 m și se poate folosi în special pentru fotbal, oferind posibilitatea, cu marcaje și cu porți mobile, de a fi utilizat și pentru handbal, baschet, volei și tenis. Pista de atletism este cu 4 culoare.</p>
Dana Humoreanu	Conf. univ. dr. Roxana Filip, primul medic de la Spitalul Clinic Suceava abilitat să conducă doctorate	monitorulsv.ro 01.07.24	-	<p>Primul medic de la Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Ioan cel Nou” din Suceava care a susținut și promovat examenul de abilitare, finalizat cu certificarea dreptului de a conduce lucrări de doctorat, este conf. univ. dr. Roxana Filip, șefa Laboratorului de Biologie moleculară din instituția medicală.</p> <p>Dr. Filip a susținut public teza de abilitare la Universitatea „Ovidius” din Constanța, în fața unei comisii formate din profesori de la Universitatea „Ovidius”, UMF București și UMF Târgu Mureș. Teza prezentată de medicul sucevean a fost despre rolul tehnicilor de biologie moleculară în îngrijirea pacientului pentru a se ajunge la un diagnostic corect. Comisia de abilitare a evaluat atât principalele rezultate științifice originale publicate și realizările profesionale făcute publice în cercetarea științifică, după conferirea titlului de doctor în științe medicale a candidatei, cât și capacitatea ei de a coordona echipe de cercetare, de a organiza și gestiona activități didactice, de explicare și facilitare a învățării și cercetării.</p> <p>Conf. univ. dr. Roxana Filip a arătat că laboratorul Spitalul Clinic din Suceava deține, din anul 2022, un analizor T2 Dx care furnizează rezultatul pentru pacienții cu sepsis în 5 ore, direct din proba de sânge. Deocamdată, folosește acest tip de testare rapidă pentru pacienții internați la Terapie Intensivă, dar își propune extinderea și pentru chirurgie, pediatrie, neonatologie, boli infecțioase și cardiologie</p> <p>De asemenea, dr. Filip are o bogată activitate de cercetare în domeniul rezistenței bacteriilor la antibiotice. Ea a derulat proiecte comune cu</p>

				laboratoare din străinătate, preocupate de aceeași problemă: Hellenic Pasteur Institute din Atena (Grecia); Departamentul de Bacteriologie – Virologie de la spitalul Bicêtre, din Le-Kremlin-Bicêtre (Franța); Institutul Național de Sănătate Publică Cuernavaca- Morelos (Mexic), finalizate cu primele rapoarte publicate despre tulpinile izolate din Romania. [...]
-	Comunicat de presă. Forumul Economic Regional Moldova va avea loc în perioada 4 – 6 iulie la Vatra Dornei	svnews.ro 01.07.24 informatiata.ro 01.07.24 suceavalive.ro 01.07.24 bucovina24.ro 01.07.24 newsbucovina.ro 01.07.24	-	<p>Consiliul Județean Suceava a aprobat participarea la organizarea Forumului Economic Regional Moldova ediția 2024, la Cazinoul Băilor din Vatra Dornei, în perioada 04 – 06 iulie, în colaborare cu Centrul de Analiză și Planificare a Dezvoltării Regionale (C.A.P.D.R.), în calitate de inițiator al evenimentului, Agenția Română pentru Investiții și Comerț Exterior, Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord Est, Camera de Comerț și Industrie a Județului Suceava, Municipiul Vatra Dornei, Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților, Patronatul Întreprinderilor Mici și Mijlocii din Județul Suceava, Orașul Siret, Orașul Gura Humorului și Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava.</p> <p>Evenimentul este axat pe mai multe subiecte concentrate în trei paneluri principale, respectiv investiții, sănătate și turism și reunește oameni de afaceri, experți, factori de decizie de la nivel național și internațional, reprezentanți diplomatici acreditați în România, pentru a discuta despre provocările și oportunitățile economice specifice Europei de Sud-Est, evidențiind avantajele și oportunitățile economice ale județului Suceava și Regiunii Moldova (Nord Estul României și Republica Moldova).</p> <p>Pe lângă discuțiile din cadrul celor 3 paneluri, programul evenimentului cuprinde și un tur ghidat al stațiunii Vatra Dornei, precum și vizite la obiective investiționale din județ. Mai multe informații se pot accesa pe www.CAPDR.ro.</p>